Haftalik Kazanim Degerlendirme Sinavi

1) Asagidaki ciimlelerin hangisinde “kopmak”
kelimesi mecaz anlamda kullaniimigtir?

A) Pogsetleri tagirken kolum koptu.
B) Cantamin kulpu koptu.

C) Bahcedeki camasir ipi kopmus.
D) Rlizgarda elektrik telleri kopmus.

2)r=
) Ogretmenimizin sozleri ona cok agir gel-

mis.

Yukaridaki cumledeki hani kelime mecaz
anlamda kullanilmigtir?

A) sozleri B) ona
C) 6gretmenimizin D) agir

3) O sorulari nasil yanls yaptigi- Eda
ma yaniyorum.
Yanan adaclarin yerine fidan
% dikilecek. Mert

QDuvarm kenarindaki otlar yan- Cem
mis.

@'Uga(jl kacirdigimiz icin biletimiz Oya
yandi.

Hangi ¢ocuklarin ciimlelerinde “yanmak”
limesi gercek anlamda kullanilmistir?

A) Mert - Eda B) Oya - Mert
C) Eda - Cem D) Cem - Mert

4) Asagidaki ciimlelerin hangisinde “de” nin ya-
zimiyla ilgili yanhslik vardir?

A) Firinda ekmek kalmamis.

B) Tum kitaplarini cantasin da tasiyor.
C) Kelebekler de kuslar gibi ucuyor.
D) Bayramda Elif de siir okudu.

5) M Cok kitap oku ki basarili olasin.
A Bahcedeki cicekleri suladik
® Parkta ki spor aletleri tamir edildi.
@ Her seyi anlat ki yardimai olalim.

Yukaridaki ctimlelerin hangisinin sonuna
farkl bir noktalama isareti konulmahdir ?

A) @ B) M
c® D) A

6) Oya yandaki ¢ikarma islemini
6067

Once sayilari en yakin onluga _ 4372

yuvarlayarak tahmin etmis.

Sonra islemin gercek sonucu-
nu bulmus. Buna gére tahminle gercek sonug
arasindaki fark kactir?

A) 4 B) 5
C) 3 D) 6
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Rakamlari birbirinden farkli dért 10) Yandaki gikarma isleminde 82 @4
basamakli en biyik sayidan ra- verilmeyen 3 rakamin topla- | _ 356
kamlar birbirinden farkl dért ba- Kactir? 5938
samakli en kigik sayyi cikardim. sHr:

Buna gore Serhat'in yaptigi islemin sonu- A) 15 B) 14
cu kactir ? C 17 D) 16
A) 8953 B) 8642
C) 8853 D) 8742

11) A Insanlarin hobileri farkli olabilir.
[=1 Bir olay karsisinda herkes ayni seyi di-

8) sunmelidir.
874 < ¥ < 1013 O insanlarin yasadiklari duygular farkli olabi-

lir.

Yukandaki karsilastirmada 7 yerine gele- ® Bir siniftaki tim 6grenciler ayni kultbi

bilecek en blylk sayi ile en kiglk sayinin secmelidir.

farki kagtir? Yukaridakilerden hangileri yanhstir?

A) 137 B) 147 A)EO B) A
C) 237 D) 247 C)® & D)O A
9 464 |40 786| |500
\'@/ ;@/ 12) Farkhliklara saygi agisindan bakilinca asagida-
VY ® ] kilerden hangisi yanhgtir?
\O’/ A) Ylridme engelli arkadasimizin da oynaya-
x bilecedi oyunlari oynariz.
B) Kiz arkadaslarimla oyun oynamam.
Yukaridaki islemler yapildiginda A kag C) Benim gibi duistinmeyen arkadaslarimla
olarak bulunur? da oyun oynarim.
D) Arkadaglarimin géruslerini dinlerim.
A) 128 B) 148
C) 138 D) 139
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13) Bizim gibi disiinmeyen insanlari digla-
maliyiz.

Insanlarin diisiince ve inanclarina say-
gl gostermeliyiz.

Saglikh insan iligkileri icin farkliliklara
saygl gostermek gerekir.

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara D",
yanlis olanlara “Y” yazarsak hangi sonug
ortaya cikar?

A) 3'l de dogru
B) 2's dogru 1'i yanhs
C) 1'i dogru 2'si yanhs
D) 3’ de yanlig

14)
Farklilklara saygi gosterilmezse

istenilmeyen sonuglar ortaya cikar.

Yukaridaki ifadeye gore asagidakilerden
hangisi bu sonuclardan biri degildir?

A) Sevgi ve arkadagliklar artar.
B) Insanlar diglanir.

C) Kavgalar cikar.
D) Insanlar tzilir.

15) Insanlar arasindaki farklliklarla ilgili sunum
yapacak olan Orhan asagidaki atasozlerin-
den hangisini sunumunda kullanabilirl?

A) Bir elin nesi var iki elin sesi var.
B) Isleyen demir igildar.

C) Dost kara gtinde belli olur.

D) Bes parmadin besi bir degil.

16)

Yukaridaki resimde glines hangi noktada
yakin bir zamanda batmigtir?

A)N B) M O K D)L

17) Diinya Uizerinde sicakliklarda degisim-

ler meydana gelir. Ornegdin sonbahar
ve yaz mevsimlerinde sicakliklar ayni
degildir.

Yukarida bahsedilen olay asagidakilerden
hangisiyle aciklanabilir?

A) Dinya’nin kendi etrafinda dénmesi

B) Dlinya'nin Glines cevresinde dolanmasi
C) Ay'iIn Dlnya c¢evresinde dolanmasi

D) Diinya'nin Glines’e uzak olmasi

18) @ Mevsimler olusur.
B Diinya’nin bir tarafi hep gece olur.
A Diinya'nin bir tarafi hep giindiiz olur.
@ Gece ve giindiiz birbirini takip eder.

Dinya kendi gevresinde donmezse yukarida-
kilerden hangisi gdzlemlenir?

A A B) I @
o X 3 D)A &
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dolanir .

19) 20) Asagidakilerden hangisi yanlistir?
Diinya Giines’in  cevresinde ) Asag gist yantis

Yukarida bahsedilen bir tam dolanma hareke-
ti ne kadar siirede tamamlanir?

A) 11 ay

B) 3 mevsim

C) 2wyl

D) 365 glin 6 saat

Ziya MACIT

A) Dlinya kendi ekseni etrafinda doner.

B) Dinya Glines cevresindeki dolanisini 1 yil-
da tamamlar.

C) Glines Dunya’nin gevresinde dolanir.

D) Mevsimlerin olusmasini saglayan etkenler-
den biri Diinya’nin Glines gevresinde do-
lanmasidir.
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CEVAP ANAHTARI

TURKCE MATEMATIK SOSYAL BIL. FEN BILIM.

1) A 6) B 11) C 16) A
2) D 7) C 12) B 17) B
3) D 8) A 13) B 18) A
4 B 9) C 14) A 19) D
5y C 10) D 15 D  20) C
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